

Z Á P I S N I C A

**z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba
konaného dňa 20.7.2010 v zasadačke Obecného úradu Veterná Poruba**

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Jana Frianová

Overovatelia: Michal Kováč, Jaroslav Karaska

Návrhová komisia: Ľubomír Rakýta, PhDr. Desana Stromková

Prítomní občania: Miroslav Komendák, Milan Stromko, Dušan Stromko

1. Program rokovania

Zástupca starostu oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu rokovania OZ, ktorý bol na návrh D. Stromkovej doplnený o bod Prerokovanie upozornení prokurátora. Takto doplnený program bol schválený všetkými hlasmi prítomných.

2. Návrhová komisia

Do návrhovej komisie boli navrhnutí PhDr.Desana Stromková a Mgr. Igor Petra.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje všetkými hlasmi prítomných zloženie návrhovej komisie.

3. Overovatelia zápisnice

Za overovateľov boli navrhnutí Jaroslav Karaska a Michal Kováč.

Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných určuje navrhnutých za overovateľov.

4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Pri kontrole uznesení bolo zistené, že pripomienky poslancov k uzneseniu z 10. zasadnutia v bode 10/11a) – Igor Petra a 10/11g) – Jaroslav Karaska nie sú v súlade so zápisnicou. Tieto žiadajú opraviť a takto opravenú zápisnicu zverejniť. Bod uznesenia č. 10/11e) – oprava strechy na KD- doplnenie faktúry, č. 10/11f) – doručene cenníka z Prefy Sučany, č.10/11g) – nájomná zmluva pre hasičskú Aviu a č.10/11 k) – vykonanie štátneho stavebného dohľadu na drobné stavby sa plnia priebežne; ostatné uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia sú splnené. V rámci kontroly uznesení D.Stromková informovala prítomných o stretnutí s predsedom Pozemkového spoločenstva a pánom Bogdanom Tomašovkym ohľadom územného plánu k.ú. Veterná Poruba a k.ú. Svätý Štefan. K tejto téme je potrebné samostatné stretnutie, nakoľko na úrade sa nenachádza zmluva na zhotovenie tohto plánu, kde je obec vedená ako obstarávateľ.

5. Vystúpenie p. Milana Stromku za Pozemkové spoločenstvo (PS)

Informoval poslancov o stretnutí so zástupcami SLK a PLK, o ich poverení robiť sprostredkovateľ a medzi obcou a ich stranou. Informoval o snahách získať k.ú. Svätý Štefan do správy obce a o vrátenej petícii občanov, o nájomnej zmluve PS pod skládkou TKO. Poslanci na základe všetkých spomínaných problémov rozhodli o zvolaní samostatného stretnutia so všetkými zainteresovanými stranami – SLK, PLK, PS, spracovateľ územného plánu, poslanci a hlavná kontrolórka obce. Pán M. Stromko poďakoval za priestor na vyjadrenie a rokovanie OZ opustil po príslube zvolania pracovného stretnutia. Poslanci sa následne dohodli, že vzhľadom na čas dovolení bude termín pracovného rokovania až po 15.8. Schválili termín rokovania k vyššie spomínaným bodom na 17.8.2010 o 18.00 v sále KD. Pozvánky budú rozoslané z obecného úradu.

6. Správa audítora k účtovnej závierke a správa hlavnej kontrolórky (HK) z vykonania kontrol.

Poslancov so správou audítora oboznámila zamestnankyňa obecného úradu Jana Frianová. Podľa audítora účtovná závierka obce je v súlade s platnou legislatívou o účtovníctve. Je potrebné doplniť k účtovnej závierke textovú časť, ktorú však od obcí Daňový úrad ako metodický orgán nevyžaduje. Podľa slov HK je správa audítora nekompletná, je potrebné požiadať ho o doplnenie. Zároveň je potrebné vyžiadať si kópiu dohody o vykonaní

audit, nakoľko v obci sa táto nenachádza a suma za jeho vykonanie je o 1/3 vyššia ako v minulom roku. Hlavná kontrolórka oboznámila poslancov so závermi vykonanej následnej finančnej kontroly týkajúcej sa vybratých zmluvných vzťahov obce, občanov a organizácií. Správa je priložená k zápisnici a bude zverejnená na webstránke obce. Závery kontroly je potrebné zrealizovať hlavne v bodoch týkajúcich sa neoprávneného využívania majetku obce starostom počas PN – požiadať o vrátenie kľúčov od služobného auta, doručenie knihy jász a odovzdanie služobného telefónu na Obecný úrad. Zároveň kontrolórka žiada, aby starosta vrátil pre potreby vnútornej kontroly všetky dokumenty, ktoré má doma. V súlade s odporúčaniami kontrolórky je potrebné listom požiadať firmu GreEnergy o dokladovanie plnenia mandátnej zmluvy, nakoľko jej bola poskytnutá záloha na spracovanie žiadostí pre EÚ.

7. Upozornenie prokurátora

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo upozornenia prokurátora z kontroly vykonanej na prenesený výkon štátnej správy vykonávaný obcou na úseku štátnej vodnej správy, na úseku ochrany ovzdušia, ochrany prírody a krajiny a na úseku evidencie obyvateľstva. K jednotlivým upozorneniam prijalo obecné zastupiteľstvo opatrenia, ktoré tvoria prílohu zápisnice a zároveň poverili p. Frianovú odoslaním opatrení na Okresnú prokuratúru do 24.7.2010.

8. Záverečný účet obce

Vzhľadom na to, že predchádzajúci kontrolór nespracoval stanovisko k záverečnému účtu obce, odporúča terajšia hlavná kontrolórka schváliť záverečný účet obce s výhradami – chýba stanovisko hlavného kontrolóra, rozpočet na rok 2009 bol ako programový rozpočet spracovaný až po upozornení MF SR prostredníctvom Daňového úradu LM v termíne do 30.6.2010, Správa audítora nie je kompletná a z dôvodu neusporiadania hospodárskych výsledkov minulých rokov. Materiál bol poslancom doručený pre rokovaním OZ a bol prerokovaný v pléne. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje všetkými hlasmi prítomných záverečný účet obce za rok 2009 s vyššie uvedenými výhradami.

9. Návrh VZN o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Veterná Poruba

Návrh bol poslancom doručený pri pozvánke a bol schválený všetkými hlasmi prítomných. Návrh bude zverejnený v zákonnej lehote na pripomienkovanie.

10. Návrh vnútornej smernice o verejnom obstarávaní

Poslanci prerokovanie vnútornej smernice presúva na najbližšie rokovanie OZ.

11. Návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený obci

Vzhľadom na rozsiahlosť dokumentu poslanci jeho prerokovanie presunuli na najbližšie zasadnutia OZ.

12. Návrh Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce

Poslanci OZ prerokovanie materiálu presunuli na najbližšie zasadnutie.

13. Štátny stavebný dohľad (ŠSD)

Poslanci OZ pred požiadaním o štátny stavebný dohľad zo Spoločného obecného úradu územného rozhodovania a stavebného poriadku odporúčajú upozorniť občanov na jeho vykonanie prostredníctvom MR, zároveň vyhlásiť v MR možnosť zlegalizovať stavby, ktoré nie sú v súlade so stavebným zákonom do 9.8.2010. Stavebná komisia a poslanci OZ vykonajú v obci predbežnú obhliadku (23.7.2010 o 19.00 hod) a zistené údaje odošlú po 9.8.2010 so žiadosťou na vykonanie ŠSD.

14. Fond rozvoja obce

Z dôvodu prebytku hospodárenia obce za rok 2009 poslanci schválili vytvorenie peňažného Fondu rozvoja obce všetkými hlasmi prítomných.

15. Prebytok hospodárenia za rok 2009.

Poslanci OZ všetkými hlasmi prítomných schvaľujú prevod prebytku hospodárenia za rok 2009 nasledovne : do Fondu rozvoja obce prvo výške 10 % do Rezervného fondu a vo výške 90 % do Fondu rozvoja obce.

16. Schválenie objednávky

Poslanci prerokovali ponuku PREFA Sučany na betónové rúry na prekrytie jarku za Tkáčovcami. Nakoľko je výrobca takýchto rúr v okolí len jeden, poslanci schválili

objednávku na 10 kusov 2-metrových rúr a ostatný súvisiaci materiál z tejto firmy.
Výdavky na realizáciu prác sú zahrnuté v kapitálových výdavkoch obce na rok 2010.

17. Výstup na Baranec

Termín VI. Ročníka obecného výstupu na Baranec je stanovený na 15.8.2010.

Občerstvenie zabezpečí hasičský zbor a obec prispeje na spolufinancovanie akcie.

Po prijatí návrhu na uznesenie bolo zasadnutie OZ ukončené.

Overovatelia:

Michal Kováč

Jaroslav Karaska

Vo Veternej Porube 20.7.2010

zapísala Jana Frianová